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Super, zadnji dan delovnega tedna. 
SLJ –  Papirnati zmaj

V SDZ 2/74 naredi nalogi. Pripoved napiši v pisanko. Pripoved mora imeti vsaj 12 povedi.

MAT – Odštevam desetice 

Prištevanje DE (brez prehoda stotice)

Janez je imel 456 znamk. Kupil si je še 43 znamk. Koliko znamk ima sedaj?
R: 456 + 43 = ____					       +   
O : _____________________________________________________________________________________

Računaš lahko tako, da najprej prišteješ desetice, nato pa še enice, npr. 456  466, 476, 486, 496; 496 + 3 = 499 ali pa (ker računov s prehodom stotice ne bomo računali) skriješ S in pogledaš samo D in E in jih sešteješ. (Tako kot pri računih do 100.)
	345 + 32 =			912 + 82 =
	643 + 23 =			751 + 27 =
[bookmark: _GoBack]	174 + 15 =			556 + 41 =
Reši naloge v SDZ 3/45.

GUM  – Glasbena pravljica: Peter in volk
V sredo si spoznal-a vsebino pravljice, danes pa boš poslušal-a posamezne motive glavnih junakov ter celoten posnetek glasbene pravljice. (Ti so v priponki.) Na spodnji povezavi pa si lahko pogledaš še risanko, da si boš vse skupaj lažje predstavljal-a.

https://www.youtube.com/watch?v=9ueGfjBKbiE

SPO – Nevarne lastnosti snovi, Oznake za nevarne lastnosti snovi

Ponovi oznake za nevarne snovi. Na spodnji povezavi si oglej film o nevarnostih kemikalij.
https://www.napofilm.net/sl/napos-films/napo-danger-chemicals





ŠPO – Naravne oblike gibanja.
Na spodnji povezavi si oglej posnetek vadbe. Vztrajaj do konca, če le zmoreš.
https://www.youtube.com/watch?v=GHCqRsrQwNU


Juhuhu, vikend je tu!
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